
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 62/2011 – Quarta Sessão Ordinária do mês de Novembro do 
Sexto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 22 de Novembro de 2011, no 

Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida 
Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 20hs23min, havendo número legal de 

Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em 
nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, 

Vereador Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 
convidou o Vereador Kita Maciel para fazer a leitura do texto bíblico e a 

saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Coordenador Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, 

para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida, 
discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária, 
Vereadora Marta Barbosa que fizesse a leitura das correspondências 

recebidas e matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 

014/2011, de 11/11/2011. PROPONENTE: Vereadora Professora 

Zenaide e outros. PROPOSTO: Grupo de Teatro Gueto. ASSUNTO: 
Moção de Aplausos ao Grupo de Teatro Gueto, pelos relevantes serviços 

prestados junto à comunidade gurupiense e pelos ótimos trabalhos que 
vêm desempenhando com muita dedicação e trabalho. A moção de 

aplausos foi encaminhada à ordem do dia da próxima sessão.  MOÇÃO 
DE APLAUSOS N° 015/2011, de 16/11/2011. PROPONENTE: 

Vereadora Professora Zenaide e outros. PROPOSTO: Aeroporto Esporte 
Clube. ASSUNTO: Moção de Aplausos ao time Aeroporto Esporte Clube, 

pelos relevantes serviços prestados junto à comunidade gurupiense e 
pela brilhante atuação na XII Taça João Cruz de Futebol Amador. A 

moção de aplausos foi encaminhada à ordem do dia da próxima sessão. 
REQUERIMENTO N° 283/2011, de 06/09/2011. REQUERENTES: 

Vereadores Dr. Maurício e outros. REQUERIDO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de 

Infraestrutura. ASSUNTO: Limpeza geral da Rua Senador Pedro 

Ludovico, Gurupi-TO. O requerimento foi colocado em discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 

316/2011, de 18/11/2011. REQUERENTE: Vereador Kita Maciel e 
outros. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: UNIRG. ASSUNTO: Reforma do Ginásio Poliesportivo 
do Setor Vila Irís. O requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 317/2011, de 
18/11/2011. REQUERENTE: Vereador Kita Maciel e outros. 

REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Saúde. ASSUNTO: Requerer 

a implantação do CAPS AD II – Centro de Atendimento Psicossocial para 
Dependentes de Álcool e Drogas no Município de Gurupi-TO. O 

requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 



 

 

 

 

 

 

 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 318/2011, de 21/11/2011. 
REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Presidente da 

Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de 

Infraestrutura. ASSUNTO: Sinalização nas ruas do Setor Cajueiro. O 
requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 319/2011, de 21/11/2011. 
REQUERENTES: Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Presidente 

da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal 
de Infraestrutura. ASSUNTO: Realização de um mutirão de limpeza no 

Setor Cajueiro. O requerimento foi colocado em discussão e votação 
sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO N° 171/2011, de 

06/09/2011. INDICANTE: Vereador Dr. Maurício e outros. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção de 

uma quadra poliesportiva no Setor Jardim Medeiros e iluminação. A 
indicação lida foi encaminhada ao chefe do Poder Executivo Municipal. 

Não havendo mais matérias há serem apreciadas no expediente o 
senhor Presidente, vereador Jonas Barros, passou a presidência da 

Mesa Diretora ao Vice Presidente, vereador Professor Cabo Carlos autor 

do requerimento verbal em homenagem ao dia do músico, para 
conduzir a sessão e a homenagem. Dando prosseguimento à sessão o 

senhor Vice Presidente convidou a Banda de Música Municipal Cinei 
Santos Miranda para uma apresentação e entrega das estatuetas pelos 

vereadores Kita Maciel e Dr. Maurício; o músico e Secretário Municipal  
de Cultura, senhor Francisco de Sousa Pereira mais conhecido como 

Chico Chocolate para se apresentar e posteriormente receber as 
estatueta dos vereadores Marta Barbosa e Denes Teixeira; Valdomiro 

Gomes, para receber a homenagem em nome da Associação dos 
Músicos de Gurupi pelos vereadores Jonas Barros e Dinda; Sheila 

Carvalho, Coordenadora da Casa de Cultura para receber a lembrança 
do vereador Professor Cabo Carlos; o Tenente Cruz Souza, Maestro da 

Banda de Música do 4º BPM para receber a homenagem do vereador 
Kita Maciel e Marta Barbosa; e representando a Maestrina Ruth 

Nogueira, a senhorita Juliana Oliveira foi convidada a apresentar-se com 

o Coral Uirapuru e finalizando foi homenageado como músico o 
Vereador Professor Cabo Carlos que recebeu sua estatueta das mãos do 

Secretário de Cultura, Sr. Chico Chocolate. Não havendo nada mais a 
tratar e nem inscritos nas considerações finais o senhor Presidente 

declarou encerrada a presente sessão às 21hs51min, agradecendo a 
presença de todos e convidando a comparecerem à próxima Sessão 

Ordinária no próximo dia 24 do corrente mês. Foi solicitada como 
presença honrosa a esta Casa de Leis, a presença dos senhores, 

Valdomiro Gomes, Instrutor Regente do Coral Uirapuru, Carlos Langer, 
representante do Coordenador do Curso de Medicina da UNIRG, Grupo 

Swing 10, jornalista Walita Soares do Jornal Primeira Mão e do 
fotógrafo Álvaro Xavier.   Compareceram a esta Sessão os Senhores 

Vereadores: Jonas Barros - PV, como Presidente, Marta Barbosa – PSD, 



 

 

 

 

 

 

 

como 1ª Secretária da Mesa, Dinda – PR, Denes Teixeira-PPS, Dr. 
Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, Marcão do Povo – PR, Professor 

Cabo Carlos – PT e Wanda Botelho – PR. Com a ausência justificada da 

vereadora Professora Zenaide – PSB, por ser convidada pelo Grupo de 
Direitos Humanos do Tocantins a participar do Congresso Nacional em 

Belo Horizonte - MG. O teor completo das manifestações e apartes 
encontra-se gravados em CD de nº 062/2011, o qual passa a fazer 

parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Município de Gurupi, Estado do Tocantins, 

aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e onze. 
 

 
 

 
Ver. Jonas Barros                                Verª. Marta Barbosa 

Presidente                                             1ª Secretária. 
 


